

Az 1956-os Emlékbizottság megbízásából a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt, KKETTKK – 56P – 04 jelű „Sinkovits Imre” pályázat keretében, Csenger Roma Helyi Nemzetiségi Önkormányzat pályázatot nyújtott be, *Ismerd meg '56 valódi arcát!* címmel.

**Pályázati téma megnevezése:** Az 1956-os forradalmat és szabadságharcot, valamint a kapcsolódó történelmi eseményeket felidéző, a hősöknek és az áldozatoknak emléket állító kulturális és tudományos programok, rendezvények, művészeti tevékenységek támogatására.

**Pályázat kódszáma:** KKETTKK-56P-04

A pályázati program elsődleges célja: *szemléletformálás*. Köztudott, hogy bármelyik ismeret elsajátítását megkönnyíti a tapasztalati tudás, az elméleti adatok, tények kiscsoportokban, a megszokottól eltérő nézőpontok érintésével történő feldolgozása. Különösen igaz ez a történelemre. A program során 15 fős csoportokat szervezünk, általános iskolai, illetve középiskolai tanulókból. Havonta egy alkalommal szervezünk 1 fő történelem szakos tanár, 1 fő irodalom szakos tanár, és 1 fő politológus, és egy fő művelődés történész végzettségű kolléga bevonásával a csoportok részére délutáni foglalkozásokat, melyek a következőket foglalják magukban:

Az 1956-os események háttérének bemutatása, az antikommunista forradalom és szabadságharc kitörését megelőző történelmi időszakok eseményeinek feltárása, a forradalom kitörésének közvetlen, és közvetett okai, főbb szereplői, a forradalom során elesett, illetve kimagasló tevékenységet végző hősök életútjának ismertetése, forradalom során betöltött szerepük leírása, majd az 1956-os antikommunista forradalom és szabadságharc leverésének előzményei, eseményei, áldozatai, következményei. Az események hazai, és nemzetközi vonatkozású történéseinek elemzése. Közvetlen környezetünk, Csenger korabeli bemutatása, a helyi életviszonyok elemzése, korhű folyóiratok, fotódokumentációk elemzése útján.

„ A programot az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára létrehozott Emlékbizottság támogatja. ”



Támogatónk: 1956-os Emlékbizottság